

香港文匯報訊(記者李慶全)惠英紅、袁偉豪、蔡思貝、楊明及許紹雄等昨日為無綫劇集《鐵探》宣傳，其間公佈首集錄得7天跨平台總收視29.5點，更成為2018年至今黃金時段劇集首集收視冠軍。惠英紅



女演員身貼身夾爆氣球。

曾揚言有33點收視，會在鬧市笠絲襪扮安全套影相「快閃」，現在有望達成，但她將到北京試造型，也會守諾在當地「快閃」影相給大家看，她更號召劇中一眾男演員行「股惑」。



林宥嘉幾乎全以廣東話對談。

當爸後心態變 掃走負面思維 林宥嘉以偶像學友Eason為目標

香港文匯報訊(記者李思穎)一臉稚氣的林宥嘉於2017年與太太丁文琪結婚，翌年便誕下兒子「酷比」，當上丈夫升呢人父後添了一份穩重，心態上成熟不少。擁有幸福家庭的他，彷彿眼前所有盡是美好，過往的負面思維也一掃而空，更會以偶像張學友、陳奕迅(Eason)為目標，成為歌迷心目中切切實實的偶像。

林宥嘉將於5月24日至26日假紅館舉行《林宥嘉idol世界巡迴演唱會》，入行十周年第五次來港開騷，站上紅館舞台已是第四次，也是頭一次開三場，早前有嘉專程來港宣傳，整個訪問過程中，令人意外的是幾乎全部以廣東話對談，見他逐個字吐出來的認真，不禁嘆息這份堅持，也期待着他獻唱自己僅有的一首廣東歌。

「廣東話很難學，但身為一個心地非常好的歌手，為了歌迷可能再練多一首廣東歌回報大家！哪一首便要賣關子。」全晚以廣東話溝通；他點頭謂：「其實可以，這次的idol演唱會說話的時候不多，所以特別珍惜開聲說話的機會，我也沒特別去練廣東話，打從灌錄完唯一一首廣東歌後，似是受啟發了，有時也會想想如果我再多一首廣東歌會是怎麼樣？又會提醒自己不要說廣東話便要捱餓，抱有這心態會更用心去講。」

相隔兩年再來港開騷的有嘉，已切換為爸爸身份，他感覺蠻深奧，因每天湊孩子是挺



相隔兩年再來港開騷的林宥嘉，已切換為爸爸身份。

好的事，藝人和創作人往往容易浮現出負面想法，但當你要工作和照顧孩子，也沒多餘時間去理會負面事情，所以當爸後的改變很大，對「idol」這個字亦有了不同看法，也是成為演唱會上「idol」這個字的原因，他表示：「年輕時不喜歡大家說我是偶像，其實當時對『偶像』一詞不大明白，到做了多年歌手，經歷多了，越來越想變成歌迷的偶像，因我很想給粉絲們力量，心裡還有份使命感。偶像不僅限於在台上表演得如何厲害，是要無間地不停影響大家，像我喜歡的偶像張學友、陳奕迅，他們結了婚，自己很鍾意這類型的歌手，好有真實感覺，除了崇拜之外，他們經歷人生的感覺，就是有另一種意義，我會用自己的方法告訴大家，林宥嘉心目中的idol是怎麼樣的，也藉藉此機會說給兒子知道，我也是他的idol。」

預告妻兒來港睇騷

他預告到時太太和8個月大的小朋友會來港睇騷，笑言：「我和太太生了小朋友後也沒有出過埠，不過困困太細，沒有聽過我的歌，每日見我練習便全神貫注望著我，但就毫無反應，(會考慮唱兒歌嗎?)陪困困去親子中心時，聽到老師唱好多兒歌，可是歌詞同音韻不是很協調，心想要否幫老師更正一下哩，哈哈。」問到會否再追多個女兒，他認真說：「有想過，因照顧小朋友好辛苦，不如一次過湊，但實在太累，不會多生幾個。」林宥嘉不諱言覺得自己很幸運，是人生最滿時候，雖然湊B日子很疲倦，但可以令工作上更有效率。

問到他在個唱上會否騷肌，有嘉搞笑地聽錯是「鹽酥雞」，還說要請大家吃。他透露自己看演唱會，覺得兩手空空好空虛，故此，今次特別設計了獨特旗仔，免費派給入場觀眾，「這支旗仔好有意義，來睇我演唱會便知道，台灣沒工場會以這物料製作旗仔，所以工場的人都罵我麻煩。」



《鐵探》成為2018年至今黃金時段劇集首集收視冠軍。

惠英紅不行

眾演員開香檳慶祝外，亦大玩遊戲，幾位鐵探單手做掌上壓，女演員則身貼身夾爆氣球，多位好角齊展示好樣。十年沒拍劇的惠英紅聞得劇集有好收視表示心情激動，之前曾揚言有33點收視，會在鬧市笠絲襪扮安全套影相「快閃」，她指進入第二周收視應該會更高，但她今日要為新劇到北京試造型，她會留意收視報捷，她即守諾在當地「快閃」影相給大家看。不過紅姐指劇集真有33點收視，會號召劇中一眾男演員行「股惑」，她帶笑說：「有嫩股、有老股、亦有穩陣股，我就負責點評，看哪隻股夠衝力！」

袁偉豪也很開心收視點數比《BB來了》稍勝，蔡思貝則開心整齣劇和演員均有正面回應，即使自己只出了兩集戲，同樣獲得正面評價：「其中有個留言令我好感動，對

方說之前罵我很對不起，努力是有人會看到的，這番話我好感動，我不知道對方是誰，但會是種動力令自己要做得更好！」是否能為過去平反了？思貝說：「未必說到要平反，我會向自己目標去做，就是每個劇都希望進步！」

袁偉豪坦言因負評不舒服

問袁偉豪又是否需要平反，因日前他與粉絲合照，卻被粉絲負評指他拍照後隨即變臉，他則回應粉絲與他素不相識，不該批評其人格。袁偉豪回應說：「要講的也講了，平時我不工作也很低調，當日情況其實也不太記得清楚，應是影完合照，我好快收起了笑容，可能當日太累，加上環境開始混亂，影完就離開，但對方不認識我，而且之前都有不認識我的人去斷定我的人格，其實這也沒大不了！」他指這事情最後是該粉絲聽到他的回覆，昨日私訊他留言說已明白他的出發點，並着他繼續努力給予支持。袁偉豪坦言自己的EQ時有高低，心情不好的時候見到負評的確內心很不舒服：「有人會說我不懂演戲，在《鐵探》中最不喜歡我，但我都是為工作，爸爸過身第三日我已經開工，如果這一撮人不喜歡我大可以不看，我工作最重要有家人和觀眾支持，我仍然會繼續這樣生活下去！」

另提到惠英紅建議一眾猛男「露股」慶祝好收視，袁偉豪帶笑指自己是香港先生出身，當年所穿的泳褲也很細條，故沒所謂，在旁的思貝笑謂買本袁偉豪的寫真集就什麼都有得看，袁偉豪即說：「各出奇招啦，enjoy吓大家，好難搵嗰飯食，可以全面一點！」思貝則支持紅姐，會一起笠絲襪玩「快閃」。



幾位「鐵探」輪流單手做掌上壓。

惠英紅或會在北京笠絲襪影相給大家看。

幫翠如頂一劫？ 林文龍撞頭腫

翠如講述當日文龍的受傷情況。

(老婆見到好心痛?)如果中到翠如仲大件事，佢(個頭)會爆吐，頸骨都會有事，個個係吊住感吧，我撞到個頭都Chok一Chok，我哋做開運動承受個力大啲。」

翠如猶有餘悸說：「幸好得到龍爺保護，呢場戲試拍吃幾次，突然個個一跌落嚟大家都反應唔切呆住！但撞完喇嗰地好耐冇郁到，之後起身坐埋一邊再冰敷，見到佢個頭腫晒，大家都好驚。」文龍續指以為會爆頭，因為受傷後摸到傷處腫了，但堅持拍完先去醫院檢查，入院做了X光及腦掃描，睇完有事即晚走。

問翠如如何報答救命恩人？她笑指說一向跟着龍爺走，龍爺就稱翠如幫他留意新樓盤，又大爆翠如好留意新樓盤，鍾意便會買，合作過的對手手翠如最有錢。翠如亦爆她最近對一個新樓盤很有興趣，呔價更要十萬元。追問他們哪個想買樓？二人互相推說是對方。文龍笑指今次為翠如頂了一劫，她老公蕭正楠應好好報答他。

連詩雅執科不捨爆噏

連詩雅(Shiga)因拍劇而與翠如及陳自瑤結誼，日前更結伴行山，前晚她表示再次見到劇組人員好開心，雖然之前曾串演出《使徒行者2》，但今次《致》戲份較重。她笑謂入行九年來，未試過日日都對住同一班人對足三個月。Shiga更



林文龍笑指今次為黃翠如頂了一劫。

自爆煞科當日忍不住喊了出來：「我係唯一一個爆喊，原本拍最後一幕時都忍住唔喊，但阿Yo(陳自瑤)一攬我就喊吃出嚟，劇組工作人員都笑我，話有見過一個人拍完情緒咁大波動，最唔捨得係翠如同阿Yo。」她又指拍畢後的一個星期感到好失落，連街都唔想出，又會每日短訊翠如：「煩住佢，好冇用，翠如話我傻妹，因為我有姊妹，現在突然多咗個姐姐咁，咁啱我知佢老公唔啱香港。(去佢屋企度瞓?)其實我想睇，如果佢唔介意。我約咗大家出嚟行山，我佢同講希望拍完都Keep住Friend。」

說到她拍攝期間經常萬歲請食早餐，她表示通常都會買給梳頭、化妝及服裝的工作人員，大約買十幾份。說到她貼錢打工？Shiga說：「我哋講心唔講金，係用咗好多錢萬歲，賺咗經驗，呢啲幾多錢都買唔到。」不過Shiga就笑言下一套劇集不會再人工去買早餐。

幼子穎德欲當賽車手 錢小豪爭做經理人

香港文匯報訊(記者李慶全)錢小豪與幼子錢穎德、陳倩揚及陶子博等前晚捧場看電影《閃亮人生》首映禮，錢小豪透露月中將出發往台灣，為慈善機構拍攝一部探討弱勢社群為主題的紀錄片，幼子剛巧放復活節假，也將隨行到小琉球探討風土人情，小豪表示平日都有與兩個兒子探訪老人院，希望下一代將來也會懂得去照顧他。錢穎德則未想過入行，最有趣是在賽車方面，小豪表示兒子確有天分，所以常有陪他去賽車，早於11歲已鬥車，16歲亦獲得

得多個獎項，要是做到世界冠軍的職業車手，每年可賺幾十億，到時他定要當兒子的經理人。陳倩揚準備於復活節帶子女去沙灘玩掘蟲，她覺得假期不一定去旅行，帶子女到郊外或搭電車看看香港都一樣是不錯的節目。不過麻麻在港肆虐，倩揚也擔心，故早帶兩個兒子去打防疫針，女兒要夠一歲才可打針，所以會特別注意日常衛生，少去人流太多的地方。



錢小豪與幼子錢穎德一同出席首映禮。